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Úvod
Vážení	přátelé,	partneři	a	podporovatelé,
rok	 2024	 byl	 pro	 Brandýský	Matýsek	 rokem růstu, spolupráce a také nových výzev,	 které	 jsme	 společně	
úspěšně	zvládli.	V	duchu	naší	dlouhodobé	vize	jsme	i	letos	pokračovali	v	rozvíjení veškerých aktivit pro děti, 
rodiče i širší komunitu	v	Brandýse	nad	Labem	–	Staré	Boleslavi	a	okolí.	Kompletní	představení	naší	činnosti	
najdete	na	www.brandyskymatysek.cz.

Díky	 neúnavnému	 nasazení	 našeho	 týmu,	 podpoře	 rodičů	 a	 spolupráci	 s	 místními	 partnery	 jsme	 dokázali	
zrealizovat	řadu	smysluplných	akcí,	aktivit	a	projektů,	obohatit	stávající	vzdělávací	programy	o	nové	aktivity	
a	 především	 nadále	 vytvářet	 bezpečné,	 podnětné	 prostředí	 pro	 děti	 a	 všechny,	 kteří	 jsou	 součástí	 našeho	
příběhu.	Radujeme	se	ze	všech	drobných	každodenních	radostí,	dětských	úsměvů,	společných	chvilek	–	dávají	
naší	práci	hluboký	smysl.

Děkujeme	všem,	kteří	stáli	po	našem	boku	–	za	důvěru,	podporu	i	inspiraci.	Věříme,	že	i	v	následujících	letech	
budeme	moci	nadále	růst,	tvořit	a	přinášet	radost	dětem	i	celé	komunitě.	

S úctou a vděčností. 
Váš Brandýský Matýsek
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Poslání a vize
Poslání

Vytváříme	místo	pro	spokojené	rodiny.	Čerpáme	ze	svých	dlouholetých	zkušeností,	vzdělání	a	lidských	hodnot.	
Rozumíme	rodinám	a	děláme	věci	smysluplně.

Vize

Brandýský Matýsek je centrum pro rodiny s dětmi z Brandýsa nad Labem – Staré Boleslavi	a	blízkého	okolí.	Již	
od	roku	1995	poskytuje	širokou	škálu	aktivit	nejen	pro	děti.
Nabízíme	místo	pro	společné setkávání	(otevřenou	hernu),	volnočasové aktivity	(kroužky,	jednorázové	aktivity),	
vzdělávací aktivity	 (odborné	přednášky,	kurzy,	doučování),	poradenství, mateřskou školu a dětské skupiny, 
doprovody dětí, pobytový a příměstské tábory,	pronájem	prostor	a	organizaci	oslav	dětských	i	firemních.
Všechny	 služby	 jsou	 prověřené	 námi	 samotnými.	 Víme,	 že	 každý	 rodič	 potřebuje	 jistotu,	 že	 se	 o	 jeho	 dítě	
profesionálně a s láskou postaráme.	Vnímáme	měnící	se	potřeby	rodin,	reagujeme	na	ně	a	nabízíme	smysluplná	
řešení	a	služby.	Je	nám	vlastní	proaktivita, vytrvalost, dostupnost služeb a nezávislost.
Nasloucháme	svým	zaměstnancům,	členům,	rodičům	i	dětem	a	nabízíme	jim	možnost seberealizace.	Daří	se	
nám	navazovat	a	rozvíjet	spolupráci	s	různými	partnery	na	místní	i	celorepublikové	úrovni.	To	vše	funguje	díky	
spolupráci	všech	zaměstnanců,	členů,	rodičů,	dětí	a	dalších	příznivců.	Naše	hodnoty, soudržnost a lidský dotek	
jsou	tím,	co	dělá	Brandýský	Matýsek	ojedinělou organizací.

Naše aktivity v kostce
Herna pro děti

Bezpečné místo pro setkávání rodičů a dětí.
Nabízené aktivity v herně:	 odborné	 kurzy	 pro	 budoucí	 rodiče,	 cvičení	 pro	 těhotné,	 cvičení	 po	 porodu,	
svépomocná	 skupina	Maminky	 s	miminky.	 Dále	 zde	 probíhají	 kroužky	 pro	 nejmenší	 děti	 s	 rodiči,	 odborné	
přednášky	a	besedy.	Je	zde	také	možnost	zapůjčení	laktačních	pomůcek,	skákacích	atrakcí	a	nákupu dětského 
oblečení v bazárku.	Pro dospělé	zde	probíhá	ve	večerních	hodinách	cvičení	a	další	kurzy.



Nízkoprahovou hernu navštívilo v roce 2024 celkem 403 unikátních rodin (2060 návštěv).

Financování:	Hernu	a	aktivity	v	ní	můžeme	provozovat	díky	finanční	podpoře	města	Brandýs	nad	Labem	–	Stará	
Boleslav	(vybavení,	opravy,	energie),	Středočeského	kraje	–	Humanitární	fond	(provozní	zaměstnanci	v	herně	
a	koordinátorky)	a	Ministerstva	práce	a	sociálních	věcí	(odborné	kurzy,	svépomocné	skupiny,	energie).

Kroužky pro děti

V různých prostorách	(herna,	MŠ	Brandýský	Matýsek,	Vrbová,	Sokolovna,	bazén	Pedagogické	fakulty	UK,	bazén	
ve	Sportcentru,	studio	Lumina,	tělocvična	U	Karla)	nabízíme přes 30 kroužků:	výtvarné,	jazykové,	pohybové	
a	hudební	pro	děti	od	3	měsíců	do	15	let

Nabízené kroužky:	Hudební	Matýsek,	Keramika	–	2	skupiny,	Cvičení	miminek,	AJ	pro	děti	hravě	–	4	skupiny	
(předškoláci	–	2	skupiny	a	školáci	–	2	skupiny),	AJ	pro	děti	s	rodilým	mluvčím,	AJ	pro	nejmenší,	AJ	pro	maminky,	
Kroužek	pro	nejmenší	děti,	Výtvarná	dílna,	Předškoláček	trochu	jinak,	Pilates	–	2	skupiny,	Pilates	–	zdravá	záda	–	
2	skupiny,	Smyslové	hraní,	Hrátky	s	flétničkou,	Výtvarné	tvoření,	Malý	přírodovědec,	Šikovný	badatel,	Tanečky,	
Plavání	pro	děti	od	3	let,	Plavání	pro	děti	od	6	let,	Jóga	pro	děti	s	prvky	muzikoterapie,	Cvičení	rodičů	s	dětmi.

Nově nabízíme a rozšiřujeme kurzy:	Na	přijímačky	ZOSTRA	–	4	skupiny,	Na	přijímačky	ZLEHKA	–	2	skupiny.

Financování:	 Většina	 kroužků	 je	 samofinancovatelná	 a	 nevyužívá	 dotačních	 příspěvků.	 Drobnou	 podporu	
využíváme	z	dotací	města,	a	to	na	financování	provozu	kroužku	Keramiky	(výpaly	v	keramické	peci),	pronájmy	
tělovičen	nebo	bazénů.	Podporují	nás	také	MAS	Střední	Polabí	darem	na	podporu	sociálně	znevýhodněných	
dětí.

Mobilní herna

Mobilní	 herna	 je	 automobil	 s	 nejrůznějšími	 hračkami	 a	 herními	 prvky,	 se	 kterým	 3–4x	 týdně	 zajíždíme	 do	
pronajatých	prostor	okolních	obcí.	Pravidelně navštěvujeme obce	Dřísy,	Tišice	a	Husinec	–	Řež	 (1x	měsíčně).	
Spolupráci	jsme	ukončili	s	obcí	Všetaty	a	Záryby.	Mobilní	hernu	navštívilo	v	roce	2024	celkem	48 rodin.

Financování:	Mobilní	herna	je	službou,	kterou	podporuje	Obec	Dřísy	a	Obec	Husinec	–	Řež,	je	čistě	nezisková,	
avšak	svým	posláním	má	velký	přesah	a	význam.	Rodiče	hradí	příspěvek	za	dopolední	návštěvu.



Doučování

Projekt	„Doučování	od	A	do	Z“	podpořil	62 dětí	1.	a	2.	stupně	ZŠ	z	Brandýsa	nad	Labem	–	Staré	Boleslavi	a	blízkého	okolí.	
Spolupracujeme	s	25–30	doučovateli	s	různou	intenzitou	výuky/doučování.	Lektoři	odučili	téměř	1500 hodin výuky.	

Financování:	Doučování	 je	financováno	z	příjmů	rodičů	a	mírně	dotováno	Středočeským	krajem	(doplňková	
aktivita).	Snažíme	se	pravidelně	získávat	dárce,	čemuž	se	budeme	prioritně	věnovat	v	roce	2025.

Služby péče o děti

Matýskův dětský klub	pro	děti	od	2	 let,	dopolední	docházka,	max.	12	dětí/2	 lektorky	 (Opičky,	Rybičky).	Klub	
Rybičky	jsme	přesunuli	ze	zaniklých	prostor	v	Zárybech	do	Komunitního	centra	u	Podivena	ve	Staré	Boleslavi.
Dětské skupiny	pro	děti	od	1	do	6	let,	celodenní	docházka,	(Želvičky	–	11	dětí,	Medvíďata	–	12	dětí,	Mravenečci	
–	6	dětí),	vždy	na	třídu	2	lektorky	+	1	provozní.	Malý	kolektiv,	individuální	přístup	k	dětem,	zajištěný	prázdninový	
provoz.
Mateřská škola Brandýský Matýsek	pro	děti	od	3	do	6	 let,	 celodenní	docházka,	35	dětí	ve	2	 třídách	 (Lvíčata	
a	Žirafky),	věkově	smíšené	třídy,	celoroční	provoz	MŠ,	program	Začít	spolu.	Hospodaření	MŠ	není	zobrazeno	v	této	
výroční	zprávě.	MŠ	má	vlastní	IČO,	do	kompletního	výčtu	našich	služeb	však	nepochybně	patří.
Klub Gepardi	–	nízkoprahový	klub	pro	mladší	školní	děti.	Denní	kapacita	je	15	dětí,	avšak	od	školního	roku	2024/25	
sledujeme	výrazný	pokles	návštěvnosti	související	s	dostatečnou	kapacitou	školních	družin,	a	klub	tak	postupně	
transformujeme	na	vzdělávací	centrum.

Financování:	Matýskův	dětský	klub	je	financování	rodiči	a	prostory	naším	městem.	Dětské	skupiny	jsou	financovány	
za	podpory	Ministerstva	práce	a	sociálních	věcí	a	spoluúčasti	rodičů.	Mateřská	škola	je	zařazená	v	síti	školských	
zařízení	a	je	podporována	Ministerstvem	školství,	mládeže	a	tělovýchovy,	využívá	také	podporu	z	OP	JAK	–	šablony.	
Klub	Gepardi	a	vzdělávací	aktivity	jsou	financovány	čistě	rodiči.

Doprovody na aktivity naší i jiných organizací

Službu	doprovodů	dětí	na	aktivity	naší	i	jiných	organizací,	kterou	realizujeme	již	od	roku	2012,	využilo	72	dětí	
(100–110 doprovodů).	Celkem	děti	doprovázelo	6	pečujících	osob,	5	převážně	maminek	na	RD	či	seniorek	na	
DPP	a	 jeden	zaměstnanec	na	HPP	s	úvazkem	0,2	 (s	částečnou	podporu	Středočeského	kraje	–	Humanitární	
fond).	Rodiče	se	na	financování	služby	rovněž	podílí,	stejně	jako	dárci,	z	nichž	nejvýznamnější	je	Continental	
Automotive	Czech	Republic	s.r.o.	s	darem	100	000	Kč.



Mobilní herna Matýskův dětský klub

Dětské skupiny



Pobytový a příměstské tábory

10 příměstských táborů	(pro	děti	6–11	let)	převážně	všeobecného	zaměření.	Nově	jsme	také	nabídli	dva	tábory 
pro mladé táborníky ve věku 3–5 let.	Zapojeno	bylo	celkem	212 dětí,	řada	z	nich	opakovaně.	Nechyběl	ani	
každoroční	pobytový	tábor	pro	děti	do	14	let	v	 jižních	Čechách	–	LDT	Klepákův	Mlýn	s	maximální	kapacitou	
120 dětí.	Tábory	jsou	financovány	z	příjmů	rodičů.

Odborná poradenství a přednášky pro rodiče

Odborná poradenství
Nedílnou	součástí	našich	aktivit	jsou	od	roku	2011	rovněž	poradenské	služby	s	významnou	podporou	Ministerstva	
práce	a	 sociálních	 věcí	 –	projekt	Otevřeno	 rodinám.	Odborné	poradenství	 probíhá	převážně	v	Komunitním	
centru	u	Podivena	–	individuální/párová	a	rodinná	psychoterapie,	poradenství	dětské	psycholožky,	psychologické	
poradenství	–	rodinné	a	výchovné	problémy,	poradenství	a	psychoterapie	pro	děti,	dospívající	a	jejich	rodiny.	
Odborná	poradenství	využilo	179 unikátních osob v rozsahu 609 hodin.

Přednášky pro rodiče/teenagery
V	 rámci	 projektu	 Otevřeno	 rodinám	 probíhaly	 rovněž	 přednášky	 s	 návštěvností	 182 rodičů v rámci 
31 realizovaných přednášek a seminářů.
Okruhy témat:	výchova	dětí,	péče	o	miminka	a	malé	děti,	konkrétně	např.	První	pomoc	u	kojenců	a	batolat;	
Zdravý	fyziologický	vývoj	dětí	ve	věku	3–6	let	a	jak	ho	podpořit;	Zdravý	spánek	dětí;	Přirozený	rozvoj	řeči	od	
kojence	po	předškoláka;	Jak	se	prodechnout	ke	zdraví	a	do	pohody;	Jak	připravit	děti	do	školy	–	setkání	s	paní	
učitelkou	1.	stupně;	Hranice	ve	výchově	dětí	a	jak	je	laskavě	a	zdravě	nastavit;	Vzdor,	vztek,	„zlobení“,	emoční	
výbuchy	aneb	Jak	se	z	toho	nezbláznit;	Lateralita	dětí;	Poznej	svůj	potenciál	a	další.

Nově	jsme	také	zařadili	cyklus	setkání	pro	teenagery	s	názvem	Najdi svůj směr.	Celý	cyklus	byl	určen	pro	žáky	
8.	 a	9.	 tříd	 a	 zahrnoval	 4	na	 sebe	navazující	 bloky:	 Sebepoznání	 a	 silné	 stránky,	 Stres	a	 relaxace,	Budování	
sebevědomí	a	Plánování	mého	budoucího	směru.	Kurz	proběhl	pod	vedením	certifikované	koučky	Mgr.	Lucie	
Slavíkové.

Terapeutické skupiny
Podpůrné	 terapeutické	 skupiny	pro	děti	a	dospívající	 s	 emočními	nebo	 vztahovými	potížemi	–	 celkem	bylo	
zapojeno	20 dětí.	Cílem	setkávání	bylo	sebepoznávání,	sebereflexe,	respekt	sama	k	sobě	 i	druhým	a	nácvik	
dovedností	potřebných	k	budování	zdravých	sociálních	vztahů.



Mateřská škola Brandýský Matýsek

Příměstské tábory



Svépomocné skupiny
Svépomocné	skupiny	sloužící	ke	vzájemnému	sdílení	informací	a	zkušeností	na	nastolené	téma,	které	si	účastnici	
předem	 domluví.	 Setkání	 se	 účastní	 moderátor,	 znalec	 na	 danou	 problematiku	 nebo	 sociální	 pracovník.	
Realizovali	jsme	tři	druhy	skupin	–	Budoucí rodiče	(25	setkání	pro	50	osob),	Maminky s miminky	(10	setkání	
pro	15	osob)	a	Rodiče s dětmi se specifickými vzdělávacími potřebami	(18	setkání	pro	12	osob).

Jednorázové akce pro rodiny s dětmi

V	roce	2024	jsme	zorganizovali	Karneval,	Dětský běh,	Drakiádu,	Halloween na zámku,	Cestu za Mikulášem	
a	Svatomartinský lampiónový průvod.	 V	 rámci	 našeho	města	 se	 jedná	 o	 velké	 akce	 s	 velkou	 návštěvností	
a	tradicí.	Například	na	Dětském	běhu	jsme	přivítali	132	malých	běžců,	na	průvodu	několik	stovek	rodin	a	na	
Halloweenu	přes	400	návštěvníků.	Údaje	 se	dají	hůře	kvantifikovat	 z	důvodu	častých	akcí	bez	poplatku	pro	
účastníky.
V herně probíhaly miniakce pro naše nejmenší	–	Baby	karnevaly,	Jarní	radování,	Hudební	show,	Svatomartinské	hrátky	
a	Velikonoční	a	Předvánoční	tvořeníčko.	Na	každé	akci	jsme	přivítali	mezi	10	a	15	rodinami,	více	naše	herna	nepojme.
Zároveň	jsme	se zúčastnili a zajistili program	pro	rodiny	s	dětmi	na	dalších	akcích	ve	městě,	například	Jaro	na	
zámku,	Festival	sportu	nebo	Food	festival.	Organizovali	jsem	také	řadu	akcí	v	některých	obcích	jako	např.	Jarní	
rozběh	v	Řeži	nebo	ve	firmách	jako	například	Dýňování	v	Zahradnictví	Líbeznice.

A nejen to...

Rodinám	z	Brandýsa	nad	Labem	–	Staré	Boleslavi
a	okolí	jsme	v	roce	2024	dále	nabízeli:	pronájem	herny,
bazárky,	půjčovnu	laktačních	pomůcek,	potřeb	pro
miminka	a	batolata,	kostýmů	a	knih
a	programy	na	oslavách.



Pravidelné roční projekty
1. Otevřeno rodinám 2024 – podpořeno z MPSV

V	rámci	projektu	jsme	financovali	aktivity	na	podporu	a	rozvoj	rodičovských	kompetencí,	
především	 přednášky	 a	 semináře	 pro	 rodiče	 o	 výchově	 dětí,	 péči	 o	 děti,	 kurzy	 pro	
budoucí	rodiče,	svépomocné	skupiny	a	odborná	poradenství	zmíněná	ve	výčtu	našich	
aktivit.
Celkem	jsme	v	rámci	dotace	poskytli	699	hodin	odborného	poradenství,	tréninkových	
aktivit	 a	 svépomocných	 skupin	 za	 přispění	 devíti	 různých	 odborníků.	 Dále	 jsme	
zrealizovali	31	přednášek	a	seminářů,	z	toho	bylo	14	přednášek	hrazeno	z	dotace	MPSV.	
Témata	odborných	přednášek	a	seminářů	byla	zaměřena	na	rodiče	s	dětmi	a	svým	obsahem	vždy	směřovala	
k	rozvoji	a	posílení	rodičovských	kompetencí.	Projektem	jsme	celkem	podpořili	526	osob.
Z	dotace	jsme	hradili	část	mzdových	nákladů	na	odborné	poradce	a	aktivity	směřující	k	posílení	odbornosti	
pracovního	týmu,	například	supervize	a	interní	školení.	Dotace	MPSV	je	pro	nás	důležitou	a	významnou	součástí	
při	poskytování	služeb,	a	to	nejen	pro	zachování	pestrosti	nabídky	aktivit	našeho	centra,	ale	také	pro	přínos,	
který	tyto	aktivity	v	rozvoji	rodičovských	kompetencí	a	podpoře	rodiny	jako	celku	bezesporu	mají.

2. Podpora z města Brandýs nad Labem – Stará Boleslav

2.1 Podpora spolkové činnosti
Finanční	 prostředky	 jsme	 využili	 na	 spolufinancování	 provozu	 herny,	 na	
vybavení	 herny	 pro	 nejmenší	 děti,	 spolufinancování	 kroužků	 pro	 děti	
(především	 kroužek	 keramiky)	 a	 pronájmů	 tělocvičen	 a	 bazénů	pro	 naše	
pohybové	aktivity.	Dále	 jsme	 z	 těchto	prostředků	uhradili	 trička	pro	děti	
z	pobytového	tábora,	vzdělávání	pracovního	týmu	a	různé	externí	služby.

2.2 Podpora jednorázových akcí
Finanční	prostředky	jsme	využili	na	realizaci	4	akcí	určených	pro	širokou	veřejnost	z	Brandýsa	nad	Labem	–	
Staré	Boleslavi	a	okolí,	ale	především	pro	děti	a	rodiny	s	dětmi.	Jednalo	se	o	Dětský	běh,	Drakiádu,	Halloween	
na	zámku	a	Svatomartinský	lampiónový	průvod	s	programem.	Příspěvek	jsme	využili	na	nákup	služeb	jako	
doprovodný	program,	na	výrobu	startovních	čísel,	medailí	a	triček	a	na	nákup	materiálu	na	tvoření	a	odměn	
pro	děti.



2.3 Dotace na podporu činnosti organizací působících v sociální oblasti
Finanční	 prostředky	 jsme	 využili	 na	 přímou	 podporu	 odborného	 poradenství,	 konkrétně	 individuální/
párové	a	rodinné	psychoterapie,	poradenství	dětské	psycholožky	a	psychoterapie	pro	děti.	V	rámci	podpory	
Městského	úřadu	Brandýs	nad	Labem	–	Stará	Boleslav	jsme	poskytli	celkem	294	hodin	poradenství.

3. Podpora ze Středočeského kraje
V	 rámci	 Humanitárního	 fondu	 se	 nám	 podařilo	 získat	
dotaci	 na	 podporu	 činnosti	 organizace,	 kterou	 jsme	
využili	na	zajištění	denního	provozu	herny	(373	hodin),	
na	pečovatelky	poskytující	doprovody	dětí	(84,5	hodin),	
na	doučování	(120	hodin)	a	na	část	úvazku	koordinátorky	aktivit	v	rámci	naší	organizace.	Podpora	byla	možná	
díky	cílené	podpoře	rodinných	center	v	rámci	nové	koncepce	prorodinné	politiky	Středočeského	kraje.
V	rámci	Fondu	na	podporu	environmentálních	aktivit	jsme	realizovali	7	různých	aktivit	s	tématikou	EVVO.	
Projektem	bylo	podpořeno	223	účastníků	(37	opakovaně),	a	to	formou	přednášek,	exkurzí	a	jednodenních	
výletů	buď	pro	celé	rodiny	nebo	pro	děti	převážně	předškolního	věku.

Veškeré	 žádosti	 na	 své	 projekty	 a	 jejich	 následnou	 realizaci	 Brandýský	 Matýsek	 z.s.	 zpracovává	 sám	 (bez	
dotačních	agentur).

A také pomáháme

Podpora sociálně slabým rodinám
V	rámci	poradenství	nabízíme	díky	podpoře	MPSV	možnost	konzultací	s	psycholožkou	nebo	psychoterapeutkou	
zdarma.	

Adopce na dálku – Harriet Natengu – Arcidiecézní charita
Brandýský	Matýsek	 je	 od	 roku	 2004	 zapojen	 do	 projektu	 Adopce	 na	 dálku.	Od	 června	 2017	 podporujeme	
holčičku	Harriet	Natengu	z	Ugandy,	která	se	chce	v	budoucnu	stát	doktorkou.	Díky	„adopci”	může	chodit	do	
školy	a	může	být	podpořena	i	její	rodina	a	místní	komunita.	Pevně	věříme,	že	jí	k	jejímu	snu	dopomůžeme.



Karneval Dětský běh

Drakiáda



Halloween na zámku

Svatomartinský lampiónový průvod



Brandýský Matýsek v číslech
Nyní	Vám	souhrnně	přinášíme	údaje,	které	jsou	jistě	zajímavé,	a	o	některých	jsme	se	v	naší	výroční	zprávě	prozatím	nezmínili:

• Členové	–	29	aktivních	osob,	z	toho	7	působí	zcela	dobrovolnicky;	318	pasivních	členů	z	řad	rodičů	dětí	
zapojených	do	kroužků

• Celkový počet zaměstnanců Brandýského Matýska a MŠ	–	19	zaměstnanců	HPP,	2	DPČ,	60	DPP	pravidelně	
a	dalších	více	než	40	osob	na	letním	pobytovém	a	příměstských	táborech

• Věk nejstaršího spolupracovníka	–	77	let

• Nejdéle působící zaměstnanec a kroužek s jednou lektorkou	–	keramika,	Stáňa	Kuruczová

• Počet odpracovaných dobrovolnických hodin	–	250	hodin,	především	v	rámci	akcí	pro	rodiny	s	dětmi

• Počet provozoven	–	5	stálých	adres,	6	dalších	stálých	míst	pro	naše	aktivity

• Celkem máme v péči přes 350 dětí bez rodičů týdně a minimálně 100 dětí s rodiči

• Počet rodin, které navštívily hernu	–	403	minimálně	jednou,	převážná	většina	opakovaně	(2060	návštěv)

• Počet odplavaných lekcí v bazénech a zapojených dětí	–	770	výukových	lekcí	pro	115	dětí

• Počet hodin odborného poradenství a přednášek	–	993	hodin

• Počet rodin podpořených poradenstvím a přednáškami	–	526	rodin

• Počet hodin doučování a zapojených dětí	–	téměř	1500	individuálních	hodin	pro	62	dětí

• Počet hodin přípravy na přijímací zkoušky a zapojených dětí	–	286	skupinových	hodin	pro	65	dětí

• Počet doprovodů	–	týdně	100–110	doprovodů	pro	72	dětí



• Příměstské tábory	–	10	termínů	v	Brandýse	nad	Labem	s	účastí	212	různých	dětí	(řada	z	nich	opakovaně)

• Pobytový tábor Klepákův Mlýn	–	1	termín	pro	120	dětí

• Počet akcí pro rodiny s dětmi	–	organizace	6	velkých,	7	menších	v	rámci	herny	a	účast	na	7	dalších

• Počet pronájmů na oslavy a přímo realizovaných oslav	–	91	pronájmů	a	oslav

• Počet sledujících na sociálních sítích	–	přes	1900	sledujících

Chcete vědět kdo
Děkujeme všem, kteří se podíleli na našich aktivitách – zaměstnancům, spolupracovníkům, dobrovolníkům, 
aktivním i méně aktivním členům i externím lektorům.
Díky	vám	jsme	mohli	zajistit	širokou	nabídku	služeb	a	aktivit	pro	děti	 i	dospělé	–	od	každodenního	provozu	
herny,	přes	dětské	kluby,	kroužky	a	tábory,	až	po	poradenství,	doučování	a	úklidové	práce.
Speciální poděkování	 patří	 týmu	 koordinace	 a	 administrativy,	 lektorům,	 pedagogům,	 praktikantům,	
pečovatelkám,	uklízečkám	i	všem	zapojeným	rodičům,	prarodičům	a	dobrovolníkům	za	energii	a	průběžnou	
pomoc.

Úplný abecední seznam následuje: 

Bártů	 Barbora,	 Batelka	 Daniel,	 Beranová	 Andrea,	 Bicanová	 Tereza,	 Bláhová	 Andrea,	 Bouchalová	 Petra,	
Bourová	Lenka,	Brunczlík	Samuel,	Burdgees	Leeza,	Burešová	Jana,	Burešová	Markéta,	Buzková	Martina,	Bystrá	
Nikol,	 Cigánek	 Martin,	 Cvrčková	 Helena,	 Čechová	 Tereza,	 Čížková	 Libuše,	 Divoká	 Jana,	 Dobrovolná	 Pavla,	
Doležalová	 Renata,	 Drahošová	 Renata,	 Durčoková	 Hana,	 Fábry	 David,	 Filípková	 Iva,	 Filípková	 Adéla,	 Filípek	
Ondřej,	 Foltínová	 Monika,	 Foltanovičová	 Ivana,	 Fričová	 Anna,	 Frisch	 Veronika,	 Gorda	 Tomáš,	 Grafnetrová	
Bára,	Gürtlerová	Markéta,	Hajdučík	Martina,	Hálová	Alena,	Henszelová	Nela,	Henszelová	Klára,	Hezina	Jakub,	
Hezinová	Veronika,	Hlavatá	Věra,	Holasová	Michaela,	Holouš	Jiří,	Honsová	Zdenka,	Hrdinová	Lenka,	Hrubinová	
Amálie,	 Huml	 Ondřej,	 Hušková	 Andrea,	 Chalupa	 Onřej,	 Chalupová	 Kateřina,	 Chládková	Markéta,	 Jiráčková	
Ludmila,	Jirsová	Zdeňka,	Jun	Martin,	Káňová	Monika,	Kapičková	Lenka,	Kárníková	Michaela,	Kejdanová	Lenka,	
Klimeš	Petr,	 Kocáb	Tomáš,	 Koláčková	Milada,	 Kopelman	 Leah,	 Kopřiva	 Tomáš,	 Korger	Daniel,	 Kormančíková	



Lenka,	Koťátko	Martin,	Kotoučová	Barbora,	Koubková	Vednula,	Koubová	Radka,	Krajíčková	Olga,	Křížová	Lucie,	
Kubíková	Daniela,	Kuruczová	Stanislava,	Kutscheraurer	 Jakub,	Laš	Michaela,	 Linková	Marta,	 Lubojacká	 Jana,	
Málek	Vincent,	Malinský	Petr	ml.,	Malinský	Petr	st.,	Marcinová	Marika,	Marková	Kristýna,	Martínková	Kamila,	
Martínková	Veronika,	Medek	Martina,	Mejzrová	Lenka,	Michálkoáv	Pavla,	Mlaková	Alexandra,	Morawiecová	
Šárka,	Nejedlá	Eva,	Nováková	Alena,	Novotná	Iva,	Novotná	Kristýna,	Novotná	Magda,	Oplatková	Lucie,	Páralová	
Tereza,	Páral	Tomáš,	Pilařová	Jana,	Pilařová	Zora,	Pilař	Tomáš,	Pokorná	Barbora,	Pokorná	Pavlína,	Prokorátová	
Kateřina,	Pulišová	Monika,	Rejlová	Lucie,	Rejzlová	Dana,	Rigová	Tereza,	Richterová	Jitka,	Richterová	Kateřina,	
Richterová	 Veronika,	 Roušarová	 Jaroslava,	 Říhová	 Karolína,	 Říhová	 Martina,	 Říhová	 Zuzana,	 Salač	 Marek,	
Salačová	Karolína,	Skálková	Kateiřina,	Skýbová	Michaela,	Slavíková	Lucie,	Slezáková	Kamila,	Stejskalová	Kateřina,	
Šamšová	Petra,	Šebková	Martina,	Šeborová	Linda,	Šillerová	Emma,	Šimon	Zdeněk,	Šimonová	Nikola,	Šitnerová	
Ivana,	Štědrá	Sabina,	Štědrá	Zuzana,	Štěchová	Zuzana,	Štefáčková	Andrea,	Štenclová	Květa,	Štoková	Světlana,	
Tatarová	 Milena,	 Tomanová	 Lucie,	 Truksa	 Vojtěch,	 Třešňáková	 Blanka,	 Tuháčková	 Daniela,	 Turková	 Ivana,	
Urbánková	Marie,	 Vachková	 Lucie,	 Vaníčková	 Kateřina,	 Vaňousková	 Lucie,	 Vaňousková	 Veronika,	 Večerková	
Kristýna,	Vlková	Věra,	Vochomůrková	Jana,	Vojnová	Tereza,	Vojnová	Ela,	Vopičková	Tereza,	Zámečníková	Adéla,	
Zatřepálková	Jaroslava,	Zetková	Alena,	Žáčková	Johana

Nejsme na to sami aneb Spolupracujeme:

•	 se	Sítí	pro	rodinu,	z.s.	a	Asociací	provozovatelů	dětských	skupin,	z.s.
•	 s	místními	MŠ,	ZŠ,	MDDM,	okolními	RC	a	MC	(například	RC	ROUTA	Čelákovice,	Toušeňský	Myšák,	Komunitní	

centrum	Záryby,	Pionýři	Záryby)
•	 s	MAS	–	Střední	Polabí,	z.	s.
•	 s	místními	NNO	–	Atelier	6-tej	smysl,	FreeFestival,	z.s.,	TJ	Sokol	Brandýs	nad	Labem
•	 se	SKI	CLUB	BRANDÝS	N.L.,	z.s.,	Skaut	Brandýs	nad	Labem,	Skaut	Stará	Boleslav	a	dobrovolnými	hasiči
•	 s	Volnočasovými	aktivitami	pro	seniory	v	Brandýse	nad	Labem
•	 s	Komunitním	centrem	u	Podivena
•	 s	místními	podnikatelskými	subjekty	–	Continental	Automotive	Czech	Republic	s.r.o.,	Tesco	Stores	ČR	a.s.,	

AUTO	KOUT	CENTRUM,	spol.	s	r.o.,	Wavin	Czechia	s.r.o.
•	 s	 městem	 Brandýs	 nad	 Labem	 –	 Stará	 Boleslav	 a	 jeho	 úřadem	 (především	 Odbor	 sociálních	 věcí	

a	zdravotnictví,	Odbor	kultury,	sportu	a	cestovního	ruchu	a	Odbor	školství)	a	s	některými	dalšími	obcemi	
v	okolí

Aktivně se účastníme dění ve městě	 –	 spoluúčastí	při	 akcích,	účastí	na	komunitním	plánování	 a	plánování	
sociálních	služeb,	mapování	potřeb	v	oblasti	školství	i	v	sociální	oblasti,	kde	jsme	členy	výborů.



Brandýský
Matýsek slovem

děkujeme

Touto	cestou	bych	vám	všem	chtěla	moc	poděkovat	za	nadstandardní	péči	o	účastníky	
kurzu,	perfektní	přístup	obou	lektorů	a	skvělou	přípravu	dětí	na	přijímací	zkoušky!	Mám	
opravdu	velkou	 radost	 za	další	 rodiče	a	 jejich	potomky,	 že	budete	pokračovat	v	 tomto	
lidském	a	přívětivém	přístupu	navzdory	vyšinuté	době.

paní Kroužecká k přípravě na přijímačky

Chtěla	bych	moc	poděkovat	skvělému	týmu	Rybiček,	a	to	jak	učitelskému,	tak	dětskému.	
Ládíček	si	nemohl	přát	lepší	start	do	školkového	světa.	Speciální	dík	patří	Martině,	jelikož	

takovou	učitelku	mít,	to	je	sen	každého	dítěte.
paní Plachá k Matýskovu dětskému klubu

Bylo	to	naprosto	perfektní…	Děkuji	za	tak	báječné	přednášky,	které	nám	pomohou	být	
trochu	lepšími	rodiči!

paní Havlátová k přednášce První pomoc

Moc	jsem	chtěla	poděkovat	za	hezký	kurz,	vlídný	a	profesionální	přístup	a	všem	ostatním	plavcům	
za	příjemnou	partu.	Kurz	splnil	má	očekávání	a	bylo	to	pro	mě	vždy	milé	a	užitečné	setkání.

paní Macková k plavání pro dospělé

Chtěla	bych	vyjádřit	velké	díky	za	sobotní	akci.	Byl	to	pro	mě	a	pro	Adélku	velký	zážitek.	Co	
se	týká	doprovodného	programu,	stravování,	závod.	Kdyby	měl	člověk	lepší	představivost,	
vezme	si	piknik	deku	a	stráví	s	„vámi”	půlku	dne.

paní Slifková k Dětskému běhu



Statutární zástupci Matýska v roce 2024:

•	 Ing.	Iva	Filípková	–	předsedkyně
•	 Mgr.	Eva	Nejedlá	–	členka
•	 Jana	Pilařová	–	členka

Pro rok 2025 jsme si stanovili řadu cílů:

•	 Vybudovat	a	smysluplně	rozšířit	aktivity	vzdělávacího	centra	Brandýského	Matýska
•	 Finalizovat	a	postupně	realizovat	jednotlivé	výstupy	ze	strategického	plánování
•	 Udržet	či	rozšířit	stávající	nabídku	volnočasových	aktivit,	především	kurzů	plavání	pro	děti	mladší	6	let
•	 Cíleně	a	efektivně	pracovat	s	dobrovolníky
•	 Aktivně	pracovat	s	dárci	a	dále	rozvíjet	oblast	fundraisingu
•	 Prohlubovat	vzdělání	lektorek,	pečovatelek	a	ostatních	zaměstnanců	i	dobrovolníků	Brandýského	Matýska,	

podporovat	soudržnost	týmu

Naši dárci: 

•	 Continental	Automotive	Czech	Republic	s.r.o.
(podpora	služby	doprovodů	dětí)

•	 MAS	–	Střední	Polabí,	z.	s.	–	dobročinný	obchod	Dobromysl
a	Adventní	kalendář	pomoci

•	 Jiří	Vaníček	–	Na	kus	řeči	s…
•	 GIVT.cz	s.r.o.,	formou	nákupů	na	e-shopech
•	 Menší	soukromí	dárci	na	akcích

Naši donátoři: 

• Ministerstvo práce a sociálních věcí (od roku 2011)
• Město Brandýs nad Labem – Stará Boleslav (od roku 1995)
• Středočeský kraj, Humanitární fond (obnoveno 2022), Fond EVVO
• Nadace Open Society Fund (podpora digitální gramotnosti a nástrojů aplikovaných v organizaci)

Kontrolní komise Matýska v roce 2024:

•	 Martina	Hajdučík	–	předsedkyně
•	 Iva	Novotná	–	členka
•	 Markéta	Gürtlerová	–	členka



Finanční zpráva
Jsme	 hrdí	 na	 to,	 že	 se	 nám	 daří	 fungovat	 vícezdrojově,	 v	 letošním	 roce	 poprvé	 překračujeme	 magických	
50	%	a	 s	51	%	samofinancováním	 jsme	velmi	 spokojeni.	Velkou	část	financování	přináší	Ministerstvo	práce	
a	 sociálních	 věcí	 (dětské	 skupiny,	 poradenství),	 tradičně	 nás	 podporuje	město	 Brandýs	 nad	 Labem	 –	 Stará	
Boleslav	i	Středočeský	kraj.	Bez	dlouhodobé	podpory	bychom	se	neobešli.	A	i	přesto,	že	v	roce	2024	končíme	
hospodaření	s	mírnou	ztrátou,	se	dá	říct,	že	to	byl	rok	velmi	stabilní	a	úspěšný.
Nelze	 opomenout	 ani	 Open	 Society	 Fund,	 která	 nám	 velmi	 pomohl	 s	 digitalizací	 naší	 NNO	 (rezervační	
systém,	 sdílené	 disky,	 e-maily,	 systém	 práce),	 MAS	 Střední	 Polabí,	 která	 nám	 pomáhá	 v	 práci	 se	 sociálně	
znevýhodněnými	dětmi	 v	 rámci	Adventního	 kalendáře	nebo	grantem	z	Dobročinného	obchodu	Dobromysl.	
Naším	nejvýznamnějším	dárcem	je	pak	společnost	Continental	Automotive	Czech	Republic	s.r.o.	s	dlouhodobou	
podporou	služby	doprovodů	dětí.	V	roce	2024	jsme	získali	dary	také	z	dalších	obcí	–	Obec	Dřísy,	Obec	Zápy	
a	soukromí	drobní	dárci.	Velmi	si	ceníme	podpory	pana	Jiřího	Vaníčka	a	jeho	programu	Na	kus	řeči	s…,	který	
nám	z	každého	setkání	s	významnými	osobnostmi	přináší	2000	Kč.	Vzhledem	k	tomu,	že	nápadů	máme	mnoho,	
můžete	nás	podpořit	v	některém	z	našich	současných	nebo	budoucích	projektů.	Pomoc	může	být	finanční	nebo	
materiální,	rádi	s	Vámi	vše	zkonzultujeme.

každou podporu
vítáme

a děkujeme za ni

č.ú.: 2300137702/2010



V	následující	kapitole	přinášíme	přehled	příjmů	a	výdajů,	hospodářský	výsledek,	stav	a	pohyb	majetku	a		závazků	
organizace	dle	účetní	uzávěrky	roku	2024,	která	byla	schválená	členskou	schůzí.	Organizace	nepodléhá	schválení	
účetní	závěrky	auditorem.	Kompletní	účetní	závěrka	je	k	dispozici	na	portálu	justice.cz.

Příjmy 2024 Hlavní činnost Kč Vedlejší činnost Kč

Tržby za vlastní činnosti 5 511 982 691 605

Tržby	z	prodeje	služeb 5	511	982 691	605

Členské příspěvky 31 500

Dotace 5 489 679

MPSV	-	„Provoz	dětské	skupiny	Medvíďata“ 1	704	129

MPSV	-	„Provoz	dětské	skupiny	Želvičky“ 1	538	915

MPSV	-	„Provoz	dětské	skupiny	Mravenečci“ 872	051

MPSV	-	„Otevřeno	rodinám“ 606	647

Středočeský	kraj	-	„Společnou	cestou“	-	Humanitární	fond 199	600

Středočeský	kraj	-	„Spolu	a	EKO“	-	Fond	EVVO 59	000

Město	-	provoz	centra,	podpora	v	sociální	oblasti,	grant	na	akce 445	000

Nadace	Open	society	Fund	-	Projekt	„Snáze	pro	nás	i	pro	vás“	-	Active	Citizens	Fund 64	337

Dary 177 829

Příjmy celkem 11 210 990 691 605



Náklady 2024 Hlavní činnost Kč Vedlejší činnost Kč

Materiálové náklady 1 594 146 100 473

Potřeby	na	tvoření 102	653 18	871

Kancelářské	a	drogistické	potřeby 280	895 7	699

Drobný	majetek 86	871 2	200

Náklady	na	reprezentaci 1	803

Potraviny	pro	uživatele	služeb 826	992 55	703

Energie,	voda,	teplo 294	932 16	000

Nemateriálové náklady 2 074 130 50 750

Opravy	a	udržování 22	080

Telefony,	internet,	pošta 74	261 5	000

Vzdělávání 271	636 24	700

Pronájmy 1	180	610 16	300

Cestovné 62	972

Ostatní	služby 462	571 4	750

Ostatní náklady 95 890 0

Dary	a	příspěvky 9	100

Bankovní	poplatky,	manko 8	112

Odpisy	majetku 78	678

Mzdové náklady 7 616 115 385 549

Mzdové	náklady 6	235	544 333	028

Sociální	a	zdravotní	pojištění 1	380	571 52	521

Výdaje celkem 11 380 281 536 772

Hospodářský výsledek 2024

ZISK -169 291 154 833
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Stav a pohyb majetku a závazků organizace

Účet Počáteční	stav	k	1.	1.	2024 Konečný	stav	k	31.	12.	2024

21 Stavby 1	015	918 998	952

28 Drobný	dlouhodobý	majetek 704	840 730	967

81 Oprávky	ke	stavbám 871	263 920	691

88 Oprávky	k	DDHM 680	590 719	001

132 Zboží 12	045 10	977

211 Pokladna 26	423 37	489

221 Účty	u	bank 1	971	539 2	079	954

311 Odběratelé 98	700 117	800

314 Poskytnuté	zálohy 159	009 141	060

321 Dodavatelé 95	404 82	735

331 Zaměstnanci 492	970 510	291

336 Závazky	soc./zdrav.	poj. 148	133 168	507

342 Ostatní	přímé	daně -11	514 0

348 Nároky	na	dotace 147	223 20	884

381 Náklady	příštích	období 42	000 42	000

383 Výdaje	příštích	období 0 0

384 Výnosy	příštích	období 289	800 394	900

385 Příjmy	příštích	období 0 0

389 Dohadné	účty	pasivní 130	000 109	110

901 Vlastní	jmění 0 0

910 Fondy 20	000 26	850

931 Výsledek	hospodaření	ve	schvalov.	řízení 293	137 -14	458

932 Nerozdělený	zisk 873	468 1	166	605		



Slovo závěrem
Rok 2024 byl pro Brandýský Matýsek rokem nových výzev i radosti ze smysluplné práce. Stáli jsme po boku 
rodičů, dětí i celých rodin – ať už v herně, při doučování, na táborech, přednáškách nebo společných oslavách. 
S každou aktivitou sílí i naše přesvědčení, že má smysl být tu jeden pro druhého a podporovat rodiny v různých 
aspektech jejich života.

Děkujeme všem, kdo s námi tvoří Matýska – našim kolegům, dobrovolníkům, dárcům, přátelům, městu 
a hlavně rodinám, které k nám přicházejí. Vaše důvěra je pro nás závazkem i radostí.
Těšíme se na společný rok 2025. 

S vděčností a úctou, s radostí a očekáváním všeho hezkého
Váš Brandýský Matýsek

VÍCE INFORMACÍ
NAJDETE NA

WWW.BRANDYSKYMATYSEK.CZ

těšíme se na Vás
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